

玩赚竞彩星期天 没豪门投注有点没方向

Q 在今天的竞彩受注赛事中,豪门球队并不算很多。仅有的豪门就是意甲球队拉齐奥。拉齐奥本轮遭遇的对手不是很强,因此投注做胆还是比较靠谱的。与此同时,今天还有不少小联赛可以竞猜,这些比赛虽然关注度不高,但是一些强队的赢盘实力还是比较有保障的。

现代快报记者 付智勇

拉齐奥战弱旅可做胆

在周日的意甲联赛中,拉齐奥是仅有的意甲豪门球队。本轮他们的对手是切沃,相信低谷中的拉齐奥战胜切沃应该难度不大。上赛季,拉齐奥斩获意大利杯冠军,并且是战胜死敌罗马获得的,意义非凡,并获得了下赛季的欧冠资格。

新赛季,拉齐奥开局一般,两场比赛取得了1胜1负的战绩,打进3球丢5球。从数据上看,拉齐奥的防守端问题较多。两场比赛丢5球,这样的防守强度很难帮助球队取得好的成绩。

新赛季,拉齐奥踢法更讲究进攻,球队攻势凌厉,富有激情

是意大利为数不多的攻势足球的代表,主帅佩特科维奇善于控制中场,倾向于4-5-1或者3-5-2攻击阵型。新赛季转会方面,俱乐部买断了上赛季表现优异的中场坎德雷瓦,又从桑托斯重金引进了费尔佩·安德森,虽然只花了800万欧元,但是在经济不景气的意大利已经是大手笔了。

本轮意甲联赛,拉齐奥的对手是意甲保级球队切沃。切沃在2000年以前还是在乙级联赛和丙级联赛当中打拼,老总坎德利请来马莱萨尼当主教练,改打英式足球,在一系列的梦幻般的

胜利后,切沃升上了意乙联赛,第二年主帅换成了德尔·内里,并成功升级。

此后,切沃一直成功留在意甲,电话门那年,切沃因为尤文图斯、AC米兰受罚历史性地征战欧冠,但是球队不堪双线作战,不幸降级。夏季转会期间,切沃实质性的转会并不多,也只是对阵容进行小修小补。本赛季,切沃在前两轮联赛中取得了1平1负的战绩,打进2球丢4球。在两队的交锋历史中,拉齐奥已经连续8场比赛不胜切沃,战绩为5平3负。本场比赛还是建议彩民看好拉齐奥主场战胜切沃。

小联赛值得关注

在小联赛方面,有几场比赛值得彩民关注。第一场比赛来自瑞超,对阵双方是赫根和赫尔辛堡。赫尔辛堡本赛季的目标就是夺冠,目前他们排名瑞超第2名。在本轮联赛之前,他们落后第一名马尔默1分。本轮瑞超,他们客场挑战赫根,赫根目前排名联赛第12名。从战绩上看,赫根无法和赫尔辛堡相抗衡。赫根战绩为7胜4平11负,打进25球丢33球。赫根的主场战绩也比较一般,仅为3胜3平5负,打进13球丢19球。不过在两队的历史交锋中,赫

根已经连续6场不胜赫尔辛堡,战绩为3平3负。目前赫尔辛堡和马尔默的冠军之争非常激烈,他们肯定会力争客场拿下赫根的。

挪超联赛也是彩民比较熟悉的,本轮挪超特罗姆瑟将在主场迎战罗森博格。特罗姆瑟近几年崛起很快,一直都是冠军的有力争夺者。但是本赛季,他们特罗姆瑟战绩滑坡很快。他们目前仅仅排名联赛第13名。特罗姆瑟本赛季主要是依靠主场取分,他们主场战绩为5胜3平3负,打进21球丢13球。罗森博格本赛季高居挪超第一名。两队在历史交锋中互有胜负,但是罗森博格明显

占据上风。相比之下,罗森博格实力略微占优。看好他们客场不败,首选平,次选负。

葡超联赛本轮最后一个亮相的豪门球队是里斯本竞技,他们将客场挑战奥良尼斯。前三轮联赛,里斯本竞技紧随波尔图,是冠军有力的争夺者之一。奥良尼斯前两轮战绩为1胜1平1负,打进2球丢3球。里斯本竞技战绩为2胜1平,打进10球丢2球,他们是葡超攻击力最强的球队。在里斯本竞技的交锋中,奥良尼斯连续8场不胜,战绩为5平3负。考虑到奥良尼斯近期战绩不俗,建议客场防平。首选平,次选负。

彩市公告牌

足彩史上最强派奖 周周派送欢乐到年底

总金额2.4亿元的中国足球彩票史上最强派奖活动于本周正式启动,9月14日截止销售的传统足彩第13124期,将成为此次派奖活动的第一个“指定派奖期”。从9月9日起连续16个星期,传统足彩派奖活动将陪彩民朋友一直欢乐到底。

周末五大联赛期期有加奖

本次足彩派奖有三大看点:一是派送奖金高,派奖总额高达2.4亿元,是足彩历史上派奖奖金最高的一次,被称为足彩史上“最强派奖”,二是派送时间长,本次派奖时间将持续3个多月,从2013年9月9日一直到12月29日,每周均有派送,可谓“周周有派送惊喜不间断”,三是涉及范围广,胜负彩、任选9场两种玩法均进行派奖,涵盖了新赛季五大联赛意甲、英超、德甲、法甲、西甲等在内的多项重点赛事,彩民朋友可尽享派奖实惠。

根据9月-12月的足彩竞猜场次安排,各周末奖期受注赛事均以欧洲五大联赛为主,其中9月份胜负游戏和任选9场胜负游戏的

指定派奖期为第13124期、第13125期、第13129期、第13130期、第13134期和13135期,也就是说,未来连续3个周末奖期均有派奖。

今年10月7日-13日和11月11日-17日两周有国际比赛日,周末五大联赛将暂停,预计将指定当周周五奖期派奖,受注赛事为各大洲世界杯预选赛及部分国家队友谊赛。今年12月23日-29日正值西意法德四国联赛冬歇期,预计将指定当周四、周六奖期进行派奖,受注赛事为英超和英冠联赛。

留意派奖特殊规则

需要广大彩民注意的是,若当期一等奖未中出,派奖奖金将滚入下一“指定派奖期”,与下一“指定派奖期”的派奖奖金合并后派奖。比如,如果13125期未中出一等奖,则派奖奖金滚入13129期,与13129期的派奖奖金合并后派奖。如果最后一期派奖奖金发生滚存,则由国家体彩中心再指定一期足彩胜负游戏派奖,直至该游戏派奖奖金派送完毕为止。

此外,每年11、12月欧洲都会发生雨雪天气导致的比赛中断、延迟、取消等情况,如果“指定派奖期”比赛场次延迟或取消,则与一般奖期采取同样处理办法,即:

一、如比赛在下期足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)计奖时间前补赛,则该场比赛的开奖结果以实际比赛结果为准,并于确认比赛结果后进行相关开奖、计奖工作。

二、如比赛在下期足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)计奖时间后补赛或取消比赛,则认定在足球彩票胜负游戏(14场、任选9场)当期开奖中,该比赛场次任何竞猜结果均为猜中,并于确认补赛时间或确认取消比赛信息后进行开奖计奖工作(如上述比赛场次的补赛时间或取消比赛信息至下期足球彩票胜负游戏计奖时仍不能确定,则同期进行开奖、计奖工作)。

简单地说,无论比赛结果最终如何确认,最迟都将在下一奖期开奖时得到确切结果,彩民朋友只需耐心等待即可。

竞文

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005
3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!
5. 咨询电话:96060

杨澍强胆推荐

周日012 佛罗伦萨(-1) VS 卡利亚里

点评:佛罗伦萨的整体实力在客队之上,而且卡利亚里不擅做客,本场比赛佛罗伦萨有望赢盘。单3。

周日018 摩纳哥(-1) VS 洛里昂

点评:摩纳哥本赛季表现不俗,本场对阵防守均无亮点的洛里昂应无问题。

周日027 拉齐奥(-1) VS 切沃

点评:拉齐奥主场迎战切沃,当时没有理由不胜的赛事,本场比赛看好蓝鹰大胜对手。

荆奇强胆推荐

周日018 摩纳哥VS洛里昂

点评:下轮对阵大巴黎,本轮摩纳哥必会在主场争取3分拉开差距,首选主胜,双选防平。

周日027 拉齐奥VS切沃

点评:拉齐奥本轮主场夺分把握较大,双选主胜和平局。

周日032 霍芬海姆VS门兴格拉德巴赫

点评:主队近期走出小下滑趋势,本轮主场面对门兴其实并无必胜把握,首选主负。

周日051 桑普多利亚VS热那亚

点评:热那亚近期状态无起色,主队有望迎来胜利,双选主胜与平局。

竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去,那么竞彩店怎么找呢?您可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。

竞文



里斯本竞技力争夺冠